Logica Computacional

LEI FCT UNL, 2° Semestre 2009/2010

Teste 1 Tipo
Duracao: 1h30m

Grupo I (34+2+2 valores)
Sejam p, g e r simbolos proposicionais. Verifique se:

L {=pAgt F~(p<q)

2.p—=q = -(phq)

3. a férmula (pV q) — —(p — q) é possivel, usando o algoritmo de Horn.

Grupo II (343 valores)
Mostre que:
1. FpV-p.

2. {-p—=qF—-qg—p.

Grupo IIT (2+2+3 valores)

1. Enuncie o Teorema da Substitutividade.

2. E necessario ter como primitivos os conectivos disjuncao e conjuncgao se se tiver o im-
plicacao? Justifique.

3. Mostre que dada uma férmula ¢ € Fp, a férmula ImplFree(¢) nao tem ocorréncias do
conectivo implicacao.



